
Μαρούσι, 1-3-2012
ΑΡΙΘ.  ΑΠ.   :   641/7  

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ορισμός  Αναπληρωτή  Προϊσταμένου  του  Τμήματος  Εξοπλισμού 
Τηλεπικοινωνιών της ΕΕΤΤ

Η Ολομέλεια της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων 
(ΕΕΤΤ),

Έχοντας υπόψη:

α. το  Ν.  3431/2006  «Περί  Ηλεκτρονικών  Επικοινωνιών  και  άλλες 
διατάξεις» (ΦΕΚ 13/Α),

β. το  Ν.  3528/2007  «Κύρωση  του  Κώδικα  Κατάστασης  Δημοσίων 
Πολιτικών  Διοικητικών  Υπαλλήλων  και  Υπαλλήλων  Ν.Π.Δ.Δ.  και 
άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 26/Α), 

γ. το  Π.Δ.  387/2002  «Εσωτερική  διάρθρωση  της  Εθνικής  Επιτροπής 
Τηλεπικοινωνιών  και  Ταχυδρομείων  (ΕΕΤΤ),  προσόντα  και  τρόπος 
επιλογής προϊσταμένων και συναφείς διατάξεις» (ΦΕΚ 335/Α), ιδίως το 
άρθρο 14 αυτού,

δ. το  Π.Δ.  410/1988  «Κωδικοποίηση  σε  ενιαίο  κείμενο  της  κείμενης 
νομοθεσίας, που αφορούν το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου του Δημοσίου,  των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
των λοιπών Νομικών Προσώπου Δημοσίου Δικαίου» (ΦΕΚ 191/Α),

ε. την Κοινή Απόφαση των Υπουργών Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Οικονομικών και Επικοινωνιών αριθ. 
οικ. 2/17127/0022 «Καθορισμός αποδοχών του ειδικού επιστημονικού 
προσωπικού και  των  δικηγόρων  με  σχέση  έμμισθης  εντολής  των 
Ανεξάρτητων  Διοικητικών  ή  Ρυθμιστικών  Αρχών,  της  Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς  και  της  Επιτροπής  Λογιστικής  Τυποποίησης  και 
Ελέγχων της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και  Ταχυδρομείων 
(Ε.Ε.Τ.Τ.)» (ΦΕΚ 498/Β΄/28-2-2012), 

στ. Την  απόφαση  της  ΕΕΤΤ  ΑΠ.:  280/127/4-4-2003  «Παροχή 
Εξουσιοδοτήσεων  στους  Προϊσταμένους  των  Διευθύνσεων  και 
Τμημάτων  της  Εθνικής  Επιτροπής  Τηλεπικοινωνιών  και 
Ταχυδρομείων» (ΦΕΚ 460/Β/17-4-2003), ιδίως τα άρθρα 7 και 9 αυτού,
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ζ. την  ανάγκη  περαιτέρω υποστήριξης  της  διοικητικής  στελέχωσης  του 
Τμήματος  Εξοπλισμού  Τηλεπικοινωνιών,  λαμβανομένης  υπόψη  της 
αύξησης  της  έντασης  εργασίας  του  Τμήματος  αυτού  λόγω  της 
εντατικοποίησης  των  διεξαγόμενων  ελέγχων  για  την  επιτήρηση  της 
αγοράς  και  την  ανάγκη  εξασφάλισης  αδιάλειπτης  παρουσίας 
Προϊσταμένου  σε  περίπτωση απουσίας  ή  κωλύματος  του  ορισθέντος 
Προϊσταμένου κ. Ι. Παπαθανασίου,

η. την  Εισήγηση  αριθ.  24858/23-2-2012  της  αρμόδιας  Υπηρεσίας  της 
ΕΕΤΤ,

Επειδή:

1. Σύμφωνα με το ΠΔ 387/2002: 
i) το Τμήμα Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών έχει σημαντικό έργο τόσο 
από πλευράς όγκου όσο και σημασίας για την επιτήρηση της αγοράς 
τηλεπικοινωνιακού τερματικού εξοπλισμού.  
ii)  Για  την  θέση  του  Προϊσταμένου  Τμήματος  Εξοπλισμού 
Τηλεπικοινωνιών  απαιτείται:  Εξαετής  τουλάχιστον  εμπειρία  σε 
συναφές  αντικείμενο  στο  Δημόσιο  ή  Ιδιωτικό  Τομέα, 
συμπεριλαμβανομένης και της διδασκαλίας σε ΑΕΙ,   από την οποία 
διετής τουλάχιστον σε καθήκοντα Διοίκησης.
Μεταπτυχιακός  τίτλος  σε  συναφή  τεχνολογικά  θέματα  εκτιμάται 
ιδιαιτέρως.
 

2. Η  κα  Μαρία  Σαραντοπούλου,  μέλος  του  Ειδικού  Επιστημονικού 
Προσωπικού  της  ΕΕΤΤ,  με  ειδικότητα  «Πιστοποίηση 
Τηλεπικοινωνιακού  ή/και   Τερματικού  Εξοπλισμού  ή 
Ηλεκτρομαγνητική  Συμβατότητα»,  είναι  τοποθετημένη  στο  Τμήμα 
Εξοπλισμού Τηλεπικοινωνιών από τις 12-6-2003 συνεχώς μέχρι και 
σήμερα,  δυνάμει  της  υπ’  αριθ.  286/82/12-6-2003  Απόφασης  της 
Ολομέλειας της ΕΕΤΤ. Η προϋπηρεσία της στο Τμήμα αυτό και ιδίως 
το γεγονός ότι η εν λόγω ειδική επιστήμονας είναι και η μόνη η οποία 
έχει αδιάλειπτα ασχοληθεί από την τοποθέτησή της μέχρι και σήμερα 
με  την  επιτήρηση  της  αγοράς  τηλεπικοινωνιακού  τερματικού 
εξοπλισμού κρίνεται  ουσιαστική  δεδομένης  της  υπό  στοιχείο  (ζ.) 
εντατικοποίησης των ελέγχων.  Η ιδία έχει  δε ασχοληθεί  με όλο το 
εύρος  των  αρμοδιοτήτων  του  Τμήματος  και  κατά  συνέπεια  έχει 
σφαιρική εικόνα του αντικειμένου του και της σχετικής Αγοράς. Σε 
ό,τι  αφορά  την  εμπειρία  της  σε  καθήκοντα  Διοίκησης,  η  κα 
Σαραντοπούλου  έχει  διατελέσει  υπεύθυνη  έργων  στην  ΕΕΤΤ  και 
διαθέτει  επίσης  εμπειρία  σε  καθήκοντα  Διοίκησης  στον  Ιδιωτικό 
Τομέα.  Διαθέτει πέραν των ανωτέρω δύο μεταπτυχιακούς τίτλους, ο 
ένας  εκ  των  οποίων  στη  Διοίκηση  και  Οικονομική  των 
Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων από το ΕΚΠΑ. Κατατάχθηκε δε με την 
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υπ’  αριθ.  113/Φ.507/29-6-2010  Διαπιστωτική  Πράξη  του 
Προϊσταμένου  της  Διεύθυνσης  Οικονομικών  και  Διοικητικών 
Υπηρεσιών της ΕΕΤΤ στον Β΄ βαθμό.

και ύστερα από προφορική εισήγηση του Προέδρου,

Αποφασίζει :

1. Ορίζει την  κα  Σαραντοπούλου  Μαρία,  μέλος  του  Ειδικού 
Επιστημονικού  Προσωπικού  της  ΕΕΤΤ,  ως  Αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη  του  Τμήματος  Εξοπλισμού  Τηλεπικοινωνιών  της 
Διεύθυνσης Φάσματος της ΕΕΤΤ.

2. Ορίζει  ότι  η  ισχύς  της  παρούσας  Απόφασης  αρχίζει  από  την 
κοινοποίησή της.

3. Η παρούσα Απόφαση να κοινοποιηθεί στην ενδιαφερόμενη υπάλληλο.

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                        Δρ. ΛΕΩΝΙΔΑΣ Ι. ΚΑΝΕΛΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή   :  

1. κα Μαρία Σαραντοπούλου
2. Διεύθυνση Φάσματος
3. Διεύθυνση Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών

Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
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